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Písemná práce má dvě části:  

1. část – delší text: 120 – 150 slov 

2. část –  kratší text: 60 – 70 slov 

 

V první části písemné práce lze získat nejvýše 24 bodů, ve druhé části nejvýše 12 bodů. V písemné 

práci tedy může žák dosáhnout maximálně 36 bodů. 

 

32 – 36 bodů výborný (1) 

27 – 31bodů chvalitebný (2) 

22 – 26 bodů dobrý (3) 

16 – 21 bodů dostatečný (4) 

15 – 0 bodů nedostatečný (5) 

 

Hodnotící kritéria:  

I. Zpracování zadání / Obsah písemné práce  

II. Organizace a koheze textu  

III. Slovní zásoba a pravopis 

IV. Mluvnické prostředky 

 

Nečitelná písemná práce není hodnocena. Pokud jsou v písemné práci čitelné alespoň některé úseky 

textu, jsou hodnoceny, žák se však nevyhne ztrátě bodů za nečitelné části rukopisu, například ve 

slovní zásobě. Text mimo vymezený prostor v záznamovém archu není hodnocen. 

Na písemnou práci z cizího jazyka je vyhrazeno 90 minut. Součástí těchto 90 minut je i čas na 

přečtení a promyšlení zadání a zápis odpovědí do záznamového archu.  

 

Hodnotící kritéria jsou shodná i pro žáky s uzpůsobením podmínek. Výjimku představují úpravy 

hodnotících kritérií dle vyjádření školského poradenského zařízení a metodického pokynu CZVV. 

 

Povolené pomůcky 

V průběhu testování lze používat slovníky. Tyto slovníky mohou obsahovat přílohy věnované 

gramatice (frázová slovesa, slovesné časy apod.), seznamy zkratek, místopisné názvy apod. 

Slovníky obsahující přílohy, ve kterých jsou uvedeny základní charakteristiky vybraných typů textů 

(např. jak napsat formální dopis nebo zprávu, v čem se liší psaní formálního a neformálního dopisu), 

zpracované ukázky textů, užitečné fráze k jednotlivým typům textů, vhodná oslovení/zakončení u 

formálních dopisů apod.), se nesmí během testování používat. Stejně jako nesmí slovník obsahovat 

přílohy věnované písemnému projevu, nesmí obsahovat ani vepsané poznámky týkající se 

písemného projevu, charakteristiky typů texů, frází k písemnému projevu apod. 

 

 


